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Description1 Vintage c.1930s Art Deco Mirror - yellow tinge w/ Amethyst Coloured sections to lower - 47x66cm

2 Unusual c.1900 Cedar & Mahogany Shelving Unit w Carved Decoration to Back & Stepped Out Middle - Approx 
105cm W

3 Small Unusual Edwardian Mirror Back Three Tier Cabinet - Approx 150cm H

4 2 pces. Ornate Victorian black lacquer ware paper Mache writing slope & desk stand with mop inlay - mismatched 
inkwell

5 Vintage Wooden Art Deco Lead Light Display Cabinet  - Approx 117cm H

5.1 Vintage c.1900 Folding Campaign Chair - Ornate design w/ Carved Scrolly décor to back, replaced Cane Seat & 
Backrest, old repair sighted to 1 leg

6 Pair vintage Delftware Lamps  - Blue & White ceramic with Brass Base - Frosted & clear polka dot glass shades with 
fluted rim 48cm H

7 Lot of 2x Vintage Carved Camphorwood Boxes. Trinket Box & Large Trunk, 74 x 38 x 37cm

8 Vintage Light Stained Oak Cabinet w 4 x Glass Shelves w Key - Approx 130cm H

9 3 x Vintage Ladies Leather Jackets incl F.J Melbourne Brown Leather Jacket & Pants, Unbranded Medium Size Black 
Leather Jacket & White Unbranded Leather Jacket w Shoulder Pads

10 Lot of Vintage Woolen Jumpers, Vests & Sweaters incl 2 x Los Angelos 1984 Olympic Wool Vests, Myer Wool 
Jumpers etc

11 Box Lot of Vintage Wool Jumpers, Hand Knitted Vests, Scarfs etc

12 2 Boxes Mixed inc Vintage Glass, China, Placemats. Mirror, Pedestal Cake stand etc

13 Lot of Vintage Car Manuals & Repair Books incl Manuals on Falcon Fairlane, Cortina, British Repair Manual etc

14 Box lot of Homewares & Assorted items incl Carved Wooden Cobra, Glass Jars w Bakelite Lids, Pewter Dish etc

15 Akai 3CD Home Stereo System Record Player w Dual Cassette Deck, Three Band EQ, Manual & Pair of Akai 
Bookshelf Speakers

16 Group Lot of Assorted Picture Frames incl Mostly Wooden Carved Picture Frames

17 5 x Boxes  inc Vintage Glass, Tins & others incl E.K Cordial Bottle, Liquor Bottles, Assorted Tins etc

18 Vintage Wooden  Writing Slope w Lift Up Top Section - Approx 65cm W

19 6 x Vintage Hexagonal Metal Movie Film Canisters

20 2 x Boxes of Assorted Car Manuals, Automobile Repair Books, Automotive Parts Catalogues etc

21 Group Lot of Assorted Mirrors incl Vanity mirrors, Cabinet Mirrors etc

22 2 x Boxes mixed inc Glass Cake Dome, EPNS, Crystal, Glass, China - Winton, Carlton Ware, Victorian Blushware etc 
(some a/f)

23 4 x Vintage Wooden Mantle Clocks incl Ansonia King Mantle Clock w Missing Glass

24 Mixed Lot incl 3 x Persian Hand Decorated Pottery , Hand Painted Parasoul, Sterling Silver & Plated Silver Items etc

25 Group Lot of Mixed items incl Wicker & Cane Baskets, Assorted Ceramics, Assorted Glassware etc

26 Box Lot of CDs & Music DVDs incl Nirvana, Midnight Oil, Pink Floyd, The White Stripes, Regurgitator etc

27 Vintage Tabletop Display Cabinet w Two Doors to Rear - Approx 152cm W

28 Handmade leadlight lamp shade, Melbourne Football Club The Demons with red and blue glass and image of a 
Demon approx 27cn H
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Description29 Vintage Light Stained Oak Cabinet w 4 x Glass Shelves w Key - Approx 100cm H

30 Grp - Siam silver compact, tortoiseshell, wooden boxes, black suede and gilded draw string purse & small Chinese 
porcelain & stone hand mirror

31 3 x vintage Smoking items - Silky Oak 1930s Cigarette Dispenser, Gold Thimble Whisky Adv Ashtray & Japanese 
Kitsch Piano shaped Smoking Set w/ Lighter & Musical Dispenser

32 Grp bone jewellery - vintage Tribal red bead & carved bone necklace, square chunky bangle, floral bead necklace & 
small carved elephant piece

33 Grp Vintage perfume vanity stand with mirror, perfume bottle etc, small glass flask & mop compact

34 Lot of Victorian Occasional Furniture inc Oval Wallnut Veneer Table Top, Standard Lamp 170cm & 2x Side Tables

35 3 x Fireguards & Wooden Screen incl One Brass Fire Guard w image of a ship, Another Brass Fire Guard & A 1950s 
White Metal & Mesh Fire Guard

36 Group Lot of Vintage & Modern Paintings, Engravings & Prints inc Landscape, Figural, Traditional East Asian etc. 
Framed & Unframed, Some Signed.

37 Vintage Gasmart Big Brand Free Standing Prize Spinning Wheel with Metal Stand (A/F Chip) - 101cm D

38 2 x Pair of Vintage Pine Doors incl One Pair White Painted & Another with Crackle Enamel Finish - Approx 190cm H

39 Vintage Paramount Magic Maid Deluxe Bain-marie on Wheels

40 2 x Outdoor Concrete Planters - Approx

41 Framed Reproduction British Propaganda Print & Small Box of Stamps incl  First Day Covers, Stamps of Animals, 
Buildings , People etc

42 Large Modern Glass carboy w Rubber Stopper - Approx

42.1 Group Lot of Pictures & Prints incl Japanese Geisha Prints, Framed  Print of a  Sampler,  Assorted Pics,

43 Lot Mixed items incl Huon Pine Picture Frame, Brother Sewing Machine, Photography Books etc

44 Box lot  of Vintage Items incl Enamel Tilley Lamp, Chrome & Glass Shelf, Hurricane lamp etc

45 3 Boxes mixed inc Victorian glass. Glass , Crystal, Wedgwood, Carlton Ware, Winton, Boxes, Tins, Ornaments etc

46 Box Lot of Ephemera Inc. Vintage Photos, Machine Manuals etc

47 3 x Vintage Wooden Picture Frames incl Oak Veneer Picture Frame , Heavily Carved Picture Frame etc

48 2 x Boxes of Mixed Automotive & Motorcycle Books incl MG Sports Cars, Curoen SM, British Sports Cars, Harleys, 
Popes & Indian Chiefs, The Peter Brock Story etc

49 4 x Vintage Wooden Drink Trays inc Presentation tray w Sterling silver plaque Lilydale Methodist Church Nov 1927, 
Inlaid handled tray with EPNS corners,  Inlaid tray - metal surround - cottage scene to centre & round handled tray

50 Box lot inc Ephemera – Auction Catalogues, collecting books, Walt Disney 500th Issue comic, Tintin Books 
Transformers, The Beatles etc

51 3 x Vintage Wooden Foldup Cake stands incl Teak, Oak & One w Shaw of London sticker to back

52 Vintage Ashdown Engineering Electric Blue 180  Guitar Amplifier

53 Vintage Wooden  Light Stained Display Cabinet w Three Shelves to Interior - Approx 97cm H

54 Vintage Leather Case w Contents incl Masscai Precision Weights, Assorted Modern & Vintage Video Games, Mixed 
Vinyl

55 Group Lot of Vintage Carved Teak inc Folding Cake Stand 85cm tall, Leaf Design Tray, 3 Leg Sde Table w Elephant 
Design Legs etc.

56 Vintage Oriental China Lamp with shade and wooden base, tan ground with floral Moriage and gilt decoration, approx 
76cm H

57 Vintage White Studio K Planet Lamp - Made in Australia

58 3 x Potted Orchards incl 2 x in Flower

59 Mixed Group Vintage inc Linen & Lace, Ivorine containers, Childs leather shoes, Powder boxes, 1940s Metal Dolls 
Pram – Cream& Blue vinyl hood & retro bedding , Wooden box with 1950s Party Hats  and partly assembled Dolls 
House

60 Vintage Light Stained Tabletop Display Cabinet - Approx 122cm W

61 Group Lot of Vintage as found Ceramics & Glass inc Booths Chelsea Bird Dish, Belleek Tree Vase, Amphora Vase, 
Vase w Applied Uranium Flower etc.

62 Vintage Victorian Ebonised Bentwood Day Bed In Original As Found Condition w Damage to Cane

63 Group Lot of Vintage Led Light Lamp Shades & Led Light Terrarium

64 10 Pieces of Scandinavian Glass Inc Kosta Boda and Orrefors

65 Large Vintage Sea Turtle Shell - Slight Damage Sighted, Approx 60cm W

66 Group lot of Vintage EPNS inc, lidded bread box with glass insert, covered cheese dish, lidded trinket box, vase, glove 
hook with advertising, and cruets sets (one glass bottle a/f)

67 Vintage Hardcover Volume, Blair's Cyclopaedia of Australasia in Single Volume, Pub'd by Fergusson and Moore, 
Melbourne 1881

68 Lot of Mixed Hot Wheels Diecast Vehicles & Vintage Hot Wheels Tracks w Connectors

69 Small Lot of Mixed Items incl Vintage Eastern Clock W Unusual Design

70 Group lot Quality Crystal inc Stuart & Thomas Webb Compotes, Angled Decanter, Vases, Pedestal Cake Plate, 
Lidded Boxes etc

71 Small box lot - Vintage Souvenir & Crested Ware China - Mainly Australian + English incl. Beer Garden, Tuncurry 
NSW, Lorne, Lake Narabeen, The Lighthouse Portland, etc

72 Lot of James Kent Vintage English China inc All Over Floral Serving Dishes & Part Coffee Set w Forget Me Not Design

73 Lot of Vintage Cut Crystal inc Cocktail Shaker, Cake Stand, Vases etc.
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Description74 Lot of Vintage Automotive Advertising Parts List & Manuals incl 1962 SAE Turbocharging Manual, Delco Ramy 
Electrical Parts Catalogue, Lucas Genuine Spare Parts List etc

75 Group lot  Ladies Costume jewellery - mostly necklaces inc Glass, Resin, Wooden, Plastic etc

76 Group lot Vintage Royal Albert china inc Royal Albert Serena Tennis Set. Old English Rose side plates & Saucers, Old 
Country Roses Cake Plate, Cups, Saucers etc

77 Group lot of Quality English China mostly Wedgwood inc Blue Elephant trinket boxes, Sarah & Kutani crane bud 
vases, Minton Shalimar dish, Minton Haddon Hall Vase etc

78 2 pces Vintage Royal Winton inc two Tier Cake Plate & Platter both with raised floral pattern

79 4 x Tortoise & Turtle items inc, carved ebony, 2 x glass and an Oriental lidded lacquer (small crack noted to lid) approx 
5cm to 15cm H

80 Pair Ornate Gilt framed Chromolithographs after the Paintings by Henry Lejeune (English, 1819 - 1904) - The Young 
Harvester & Young Girl with Vessel - both w/ Printed Monograms & the date 1872, 1 w/ printing detail text slightly 
under mount, 40x29cm Each

81 Charles C. McNamara (Active c.1930 - 50s) Framed Watercolour - Mt Gillen, Central Australia - Signed lower right, 
titled verso - 27x38cm

82 Peter Bousfield (Active c.1900 - 1950) Gilt framed Watercolour - Valley View - Signed & dated 1931, lower right - a/f, 
some foxing sighted - 26x37cm

83 M Slatter (Active c.1980 - 90s) Framed Watercolour & Gouache - Snow Covered Rock Formations - signed lower 
right - 25x38cm

84 Valerie Sorrell (1916 - 1983) Framed Watercolour - Gordonias - Signed lower left, further signed & titled verso - 29 
.5x24 .5cm

85 Small Shelf Lot of Victorian Porcelain Inc. Old Hall

86 Group lot of Vintage Art Glass inc Murano Bowl w Gold aventurine to exterior & fluted rim, NZ Julio O large orange 
plate with Blue daisy, Fish ornament, Basket, Green & White bowl & candy

87 Group lot vintage Royal Winton china inc Art Deco 5 piece Egg set (1 egg cup a/f), Cake plate, Cottage Creamer & 
Sugar, Floral saucers & plate

88 Lot Vintage Books incl German Settlers in South Australia, Experiences of a Convict by J.F Mortlock, The Roaring 
Twenties by Jack Lindsay

89 Group lot vintage Scandinavian Glass Animals inc Kosta Boda Giraffes, Horses & Swedish horse - Tallest 17cm H

90 Group lot Vintage Shell items inc Salt seller mounted in silver stand with matching spoon, Pedestal plate with chrome 
stand, Basket. Tri footed salt pot, fish shaped ashtray etc

91 Group lot 1930s inc Pair Vases with Hand painted Wisteria flowers 30cm H & Wooden Footed pedestal bowl with 3 
columns (all a/f)

92 Lot of Kids Toys & Games incl 2 x Boxed LEGO Friends Set, Boxed Marvel 1000pce Jigsaw Puzzle, Captain America 
Figure & Boxed Monopoly The Block Edition

93 Raimond Bonheur Framed 19th C. Engraved hand coloured Map - Oceanie from the Atlas Universal Illustre - details 
printed to lower centre & right margin - 28x42cm

94 Vintage Chesterfield Crocodile skin Covered Box - embossed mark to base - 20cm W.

95 Group lot of Vintage Flash Cut ruby Glass inc, Bohemian candle holder with stag image decanter, oil lamp with brass 
base and white shade and a small vase (small chip noted) approx 9CM TO 32CM h

96 Group lot vintage Scandinavian Glass Elephants inc Kosta Boda & Pukeberg Tallest 14cm

97 2 Albums of Antique, Vintage, and Reproduction Photographs of Scenes in Victoria

98 Group Lot of Vintage China Figures inc Lladro Nao Leaning Woman, Goebels Cow Shaped Milk Jug & Monk Cream 
Jug, Sylvac Bunny Match Striker & Lancaster Sir Walter Raleigh Jug w Pipe Handle

99 Set of 5 vintage Limoges Cabinet plates - Royal Blue & Gilt borders with courting scenes 27cm D

100 Group lot of Crystal inc French Vannes twin candle holder, bowl, vases, decanter, etc, makers inc, Krosno

101 Group lot Vintage Royal Winton Pink Petunia inc Bon Bon pedestal dish, Sugar bowl, oval serving plate, 2 s dishes & 
3 underplates

102 Small lot - Victorian Porcelain Figures & Figural Spill Vases - pair featuring Cherubs picking Grapes & Flowers (some 
slight damage sighted), Girl & Boy looking into Pond, etc - no makers details sighted but some w/ impressed 
numbers - tallest = 23cm h.

103 Vintage Art Deco Chrome & Pink Glass Ceiling Light & Matching Wall Sconce

104 Group Toys & Games - 16 sheets Smurf iron on T-Shirt transfers, vintage Monopoly set, native American souvenir 
doll, etc

105 2 x Framed Norman Lindsay Colour Prints - Balshazzar & Fruits of The Earth - 24x20cm & 33x27cm

106 Group lot of Vintage Glass items inc, Pair Fenton Green Cabbage rose comports, Amethyst Fenton Shoe, small  
Uranium glass oval dish,  carnival glass ribbed jug band ruffle rimmed bowl approx, 5cm to 19cm H

107 Vintage Japanese Inlaid Wood 5 piece Box Set - 4 x smaller boxes fitted inside large, inlaid scene of Mt Fuji w/ Lake in 
front & boats, smaller boxes make up similar scene - 13 .5cm W.

108 3 x Vintage Scandinavian Frosted glass animals inc Monkey, Elephant & Ram 8   .5cm

109 Group lot of Victorian China inc c1880s blue teapot with raised decoration, figural bisque vase of a lady and swan, 
Blush Ware vase,

110 Murano Style Hand Crafted Glass Cat in Orange and White - Approx 21cm H A/F Chip On Tail

111 Group lot Vintage Chinese inc Pair of Reticulated Hexagonal Blue & White Ceramic Brush pots & Miniature 4 panel 
Hand painted folding screen 17  .5cm H

112 Small Lot of Australian items incl Pair of Brass Cobb & Co Coach Book Ends, Vegemite Collectable Bear Jar, Ceramic 
Kangaroo Decanter for Tawny Port & Another Ceramic Decanter w a Koala

113 2 x Vintage American historical Books - 1923 The Great Southwest Along the Santa Fe by Fred Harvey & The Grand 
Canyon of Arizona w Hand Tinted Photographic Plates
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Description114 2 x Chinese Glass Balls on wooden stands with hand painted internal scenes inc children playing and a traditional 
landscape with figures , Artists mark to the top

115 Group lot of Vintage Fenton Milk Glass inc Basket, Pair of Bowls, Tri Footed Bowl, Vases, Shoe etc

116 2 x pieces - Eric Burdon 2001 Australian Tour Poster from the Prince of Wales designed by Mr Frumpy, signed Lex & 
Numbered 26/ 120 (90x65cm) + Concert ticket from Crown Showroom 2001

117 Lot of EPNS Inc. Australian Plate Stand and Bowl and Sheffield Glass Bottomed Mug etc

118 Pair of Vintage Gilt Framed Convex Glass Picture Frames w Original Convex Glass

119 Group lot - Retro items - part Mikasa 'Spectrum' pattern Coffee Set, set of Randall Fraude designed Placemats + 
Basket w/ Green & Yellow woven design

120 Group lot vintage Scandinavian Glass Animals inc Kosta Boda Rabbit, Polar Bear, Pukeberg Polar Bear, Lisa Larson 
Rabbit, etc

121 Group lot - Vintage Australian Pottery - Kitty Breedon, Wembley w/ H/ Painted WA Wildflowers, Diana, Elke, etc - 
Vases, Wall Pocket, mini Jug, etc

122 Group lot vintage Scandinavian Glass Hippos inc Kosta Boda Flat Back Mother  & Baby - zoo series, Pukeberg large 
standing etc Longest 22cm ,

123 Group lot vintage Japanese ceramics inc Art Deco set 6 Trios with Creamer, all over floral divided handled serving 
dish, cottage, salt & peppers etc m

124 Group lot Vintage Green Glaze Carlton Ware inc Foxglove Toast rack, Primula Teapot, Cup & Saucer, Serving plate, 
Hydrangea plate, Condiments etc

125 Group lot of Vintage Fenton Milk Glass inc Twin handled candelabra, Fluted bowl candle holder single candle holder, 
Cabbage rose comport& Vase with fluted clear rim

126 Group lot - Vintage Art Glass - Large blue Sea Glasbruk Vase, Purple Alvesta Glasbruk Vase, Flower & Stem 
Specimen Vase, etc - tallest = 23cm H.

127 Group lot vintage Glass Cats & Dog inc Cats Kosta Boda, Goebel etc & Kosta Boda dog

128 Group  Vintage Japanese Ceramics inc Small Majolica Pedestal - leaves & butterflies 31cm H, Pair Victorian Ewer 
Jugs with Raised Foliage & h/painted pink flowers (1 a/f), Owl mug, Chamber stick, Victorian Water jug w blue & gilt, 
etc

129 Large Group of vintage Ceramics & Glass inc Japanese Salt & Peppers, Celery Bowl & Vegetable plate, Toby Jug, 
Royal Doulton Bunnykins, Lustre Porridge bowl, glass Candies

130 3 x pieces Vintage Royal Doulton - Lambeth Pitcher w/ Sterling Silver Collar 21cm H. (a/f damage to handle), Grants 
Liqueur Decanter + Teapot w/ Handpainted Landscape scene (a/f)

131 3 pces Victorian Blue Hand painted glass inc Pedestal bowl w matching round lidded box & Vase with gilt floral 26cm H

132 Group lot Vintage Australian Pottery inc, Reg Preston hand painted bowl (a/f) Robert Beck lava glazed goblet, Nell 
McCredie trough & cups, saucers & bowl signed to base Joan & Pete

133 Group of Vintage Mixed Pyrex Glass Homewares incl Bowls, Plates, Pie Dish, Mugs etc

134 Group lot quality Crystal in Stuart pedestal rose bowl, Pedestal decanter, Baskets, Square & Round sugar bowls, salt 
pots etc

135 4 x Vintage Art Deco Ceiling Light Shades complete with galleries inc, hand painted, a white with bows, satin peach 
stepped and  other ribbed

136 5 x Vintage & Modern Clocks - Waterford Crystal signed Cube on side, heavy Brass Leaf shaped, Bohemian Crystal, 
1930s Crystal, etc

137 Small lot - Victorian Ceramics - Hicks, Meigh & Johnson lidded Jug w/ 'Real stone China' Crown mark to base (repair 
to spout) + 5 x porcelain Tiles in 2 differing patterns, no makers marks to tiles

138 Pair Art Deco Bookends - Patinated spelter on marble bases (a/f) approx 17cm H

139 4 x  Vintage Kosta Boda Lions - zoo series flat backs - Tallest 12cm H

140 Lot of Vintage & Modern Cameras & Camera Accessories incl 1960s Praktica Nova 35mm SLR Camera made in East 
Germany w Carl-Zeiss Lens, Auto Vivitar Wide Angle Lens, Canon EFS 55-250mm Lens, Assorted Screw in Lens 
Filters etc

141 Group Lot of Capodimonte Ceramics inc par of Figural Candle Holders, Daisy Napkin Rings, Miniature Grape Teapot 
etc.

142 Group lot of Vintage Ephemera c. 1900 Inc. Post Cards, Christmas Cards etc.

143 Lot of Vintage & Modern Cassette Tapes incl Jimi Hendrix, Def Leppard, James Brown, Janis Joplin etc

144 Group lot vintage Mens Toiletry items inc Large Yardley London Lavender Bottle with contents, 4711 Original Eau de 
Cologne scent bottle, Leather Cased New York Durham Duplex Cut Throat Razor set & Victorian Shaving Mug

145 3 x pieces - Brownie Downing Cabinet plate (20 .5cm Diam) & small Wall Dish + small Framed Watercolour of an 
Aboriginal Girl signed 'Wade', lower right 11 .5x8cm

146 Group lot vintage Glass Animals inc Kosta Boda Owl, Krona Bee., Bergdala Troll etc

147 Lot of Vintage Marigold Carnival Glass inc Pair of Apple Blossom Pattern Dishes etc.

148 5 pces Victorian glass inc Hand painted - Vase with floral panels, Green Bowl with daisies, vase,  jug and pink lamp 
font

149 2 x Vintage Melbourne Street Directories incl 1935 Morgans Official Street Directory for Melbourne & Suburbs & 1945 
Collins Street Directory for Melbourne & Suburbs

150 Group lot of Vintage Ceramic figures inc Royal Copenhagen Duck Model 1192, Nao Angel, 1960s Walt Disney Prod. 
Mary Poppins by Enesco, Pool Pottery seal etc

151 5 x Vintage Perfume Atomisers inc Boxed Wedgwood Strawberry Pattern, Italian with Gilt and hand painted floral. Blue 
Flash cut crystal etc

152 Group lot Vintage and Contemporary Glass Items inc, an amber and a clear oil lamp, bottle, splatter art glass bowl and 
a clear with swirls  jug.
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Description153 2 x pieces vintage English china - Fenton 'Osaka' Pattern cabinet plate & B Dice Waisted Art Pottery vase (a/f) - plate 
= 25. 5cm Diam.

154 Framed set of 6 x handpainted Delft Tiles in traditional Blue & White featuring A Boat at Sea approaching Land - 
Signed lower right but illegible - 29x44cm

155 Large vintage Ceramic Ginger Jar - Hand painted Blue & White Floral decoration - no marks sighted to base - 27cm H.

156 Group lot Vintage Royal Winton Yellow glaze inc Tiger Lily sauce jug & underplate, Rose Bud cruet set, Dishes, Part 
sets etc

157 Group Lot of Vintage Perfume Bottles inc Cut Glass Atomizer, Blue Bourjois Flask, Purple Cut Glass etc.

158 Mixed Group lot inc Staffs England Ginger Jar -  Soft Green with Pink flowers 13cm H & Dartington England Glass 
perfume bottle w Stopper & Dauber, Zsolnay Vase, Svea Rorstrand Blue & White Vase, Noritake etc

159 Group lot Victorian Ceramics & Glass inc Pig Fairing plate & top Hat bowl. Leaf plate, handled serving dish, Ruby 
glass vase  & toiletry bottle (both a/f)

160 Group of 5 Mirrored Photo Frames, Vintage and Modern, Including Italian

161 8 x pces mainly toilet accessories with hmarked S Silver lids - powder bowl, cologne, salts,  jars, panel, Cupids, some 
af

162 Small group lot - Vintage Australiana  items - small Sterling Silver Button hook w/ Map of Australia finial, Grimwades 
C&S made expressly for Myer's, Shelley Wattle Pin dish Souvenir of Adelaide + Wedgwood comm. Dish

163 c1987 Hallmarked Birmingham Sterling Silver Wine Coaster with wooden base & sterling surround by Barking & Co

164 Pair  Vintage Eastern White Metal Trays with ornate repousse decoration, approx 20cm L

165 Don Wreford small Australian Art Glass Mushroom - Yellow, Pink & Purple top (not death cap) - signed to stem & 
dated '87 - 6cm H.

166 Victorian boxed Hydrometer Set by T.O Blake of Hatton Garden London

167 c1883 Birmingham Hallmarked Sterling Silver Double salt cellars by Horace Woodward & Co  - Hallmarked & 
Diamond Registration TW 35gms

168 Small vintage Eastern White Metal Footed Bowl - heavily Embossed classical Floral decoration in differing designs, 
some holes through lower footed base, no marks sighted, 5 .5cm H.

169 Chinese Sterling Silver Money clip - Marks sighted TW 10gms

170 c1912 Hallmarked Birmingham Lidded footed Oblong Ring Box - Monogrammed A.R.B Xmas 1914 W.A.M.by Walker 
& Hall

171 Aust Hallmarked Sterling Silver Presentation Napkin Ring by FJ Mole & Co Brisbane -  MCC Rifle Club Century Trophy 
LR Armstrong 20.1.34 TW 35gms

172 Vintage Men's Longines Quartz Wristwatch - No. 20393993 Marked to back

173 Antique sewing Etui brooch  set with Goldstone - bar contains cottons & needles 5cms L with Hardy jewellery box

174 c1880 Scottish silver and gemstone Buckle bracelet with barrel cut red Carnelians and Sardonyx agates 23cms L 
unmarked

175 Sheffield Hallmarked Sterling Silver c1928 Art Deco Footed Bon Bon basket - Roberts & Beck Ltd  TW 80 gms

176 c1804 Hallmarked London Sterling Silver Oval footed small tray - William Bateman - Engraved borders with Monogram 
JGB approx TW 135gms

177 Vintage Royal Worcester Foxhound Wall Plaque RW3025 10cm Length

178 Group lot of Vintage items inc, wooden cutlery box with inlay and brass shield and 2 x silver plated part fish & fruit 
cutlery sets with ivorine & Mother of Pearl handles.

179 Group lot Vintage Royal Winton All of floral - Chintz inc Kew Pattern Tennis Set & trinket dish, Old Cottage Chintz 
Sandwich tray, Royalty fan handled plate & pin dish & Welbeck plates

180 Group of 9 Pieces of Vintage and Antique Royal Doulton Porcelain, Inc. "Janet" Figurine and Draining Salad Bowl and 
Dish

181 Group lot of Vintage Mostly Cut Crystal inc, vases, comports, oval bowl, candle holders etc, makers inc, Stuart and 
Edinburgh

182 Group of 5 Vintage Royal Albert Trios, Inc. "Daffodil" No. 3 and "Daisy" No. 4

183 Group lot Vintage Wedgwood Jasperware inc Pink Bean Lidded Trinket Box, Lilac Pin dish, Pale Blue flared vase. 
Miniature plates, cabinet plate, Sage green Grape and vine Trinket box 9 No lid)

184 Group lot of Vintage Crinoline Lady China inc, Nelson Pompadour Part Tea Set, other items inc, footed comport, plate, 
etc

185 3 pces signed  Australian Gordon Studios glass inc 2 x Clear seal figures with black eyes and snout & Perfume bottle 
no stopper with red heart detail 7cm H

186 3 Art Glass Animal Figural Bowls Inc. Vannes Elephant and Cristalleries Royales De Champagne Dove and Unmarked 
Pelican

187 Murano Glass Clown Ash Tray (A/F Head Repaired) and Miniature Italian Hand Crafted Vase with Copper Inclusions

188 2 x Vintage Victorian English Cabinet Plates incl Mason's Plate & A Mintons Plate in India tree Pattern

189 3 x English Trios inc Handpainted Art Deco Royal Doulton with Tulips, Royal Albert Serena & American Beauty

190 Par of Vintage Japanese Colourful China Parrots

191 Group lot of Scandinavian Modernist Glass Cystal inc, Iitala Tapio Wirkkala Minerva Vase, Walther taper holder, 
Orrefors and Kosta candle holders

192 Group lot vintage Quality English china inc Spode Romany pattern Plates, bowl & cup & saucer, Salisbury Small 
teapot, creamer, cup & saucer, Trio, Open sugar & creamer

193 Group lot of Vintage Royal Winton English China items inc, small footed comports, small bowl & a serving dish all with 
raised floral designs, approx 3cm to 7cm H
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Description194 2 pces Australian Glass in Richard Clements Perfume Bottle with fitted but matched stopper 9cm H with RC 
Monogram  & Eammon Vereker Wombat Clear with internal splatters - label to base

195 3 x Sylvac Pottery items inc, Elf and Rabbits bowl, Elf heart shaped trough and a Rabbit ash tray

196 Vintage Minton English china Serving platter made for Thomas W ebb & Sons Melbourne in the Cockatrice pattern, 
marked to base - 26cm W.

197 Vintage Czech Rikaro Crystal  Kangaroo Paperweight  10  .5cm H

198 Australian Huntley Studio Pottery large stoneware charger with hand painted flora on grey glaze with Temmoku rim, 
stamped and signed to base, approx 42cm D

199 2 x Vintage Art Glass bowls inc Metallic Red & Black interior with wide rim & black exterior 37cm D & White Bowl with 
clear wavey rim 38cm W

200 Vintage Oriental Heavy Brass Figure of two farming children riding a bull, approx 28cm H

201 Arts and Crafts Copper Wall Mirror, embossed heart decoration with bevelled round mirror 34cm H

202 c1900 Burr Walnut Cutlery Canteen - Fruit Set Unusual Upright with Velvet & Satin interior - Mother of pearl handles 
with etched blades

203 Group lot of Modernist Scandinavian and other Glass inc, Orrefors Lotus Petal Bowls, etc

204 2 x pieces c.1930s Floral design China - Falcon Ware Cabinet plate in Pastel colours + similar Straining Saucer w/ 
numbers to base - plate = 25cm Diam.

205 Pair of Vintage Fenton Rosalene Pink Water Lily Candle Holders Approx 8cm H, 14cm W

206 Group Vintage Royal Winton Pink Petunia inc Part Breakfast set & 4 piece Condiment set complete

207 Vintage c.1920 - 30s Australian Carved Pine & Oak Tray / panel featuring a Kookaburra, Rosella & Koala sitting on a 
Branch - no handles, 61cm L.

208 Victorian Treen Yew Wool Winder Tri Based with Ball feet (1 foot replaced)

209 Vintage Ebonised Turned Wood Circular Display Stand marked for Walker and Hall - Approx 24cm d

210 Vintage Italian Wooden and leather box with Pietra Dura Lid - landscape scene with a church, approx 5cm H

211 Vintage Murano Art Glas Starfish Shaped bowl - White & gold aventurine with Aqua blue rim 32cm Wide

212 Vintage gallery tray, foil image of lady with a parasol in a landscape approx 41 cm L

213 2 pces vintage H & K Tunstall Pansy Pattern - Twin handled Vase 9cm H & Jug

214 C1930s Poker Work Lidded Jewellery Box with textured finish, drawer and floral design, approx 11cm H

215 Vintage c.1900 Oak & Silver plated Smoking Trolley - Cigarette Holder, Pipe Clip, Match holder & Striker all mounted 
to trolley, no makers marks sighted - approx 22cm L.

216 Vintage Royal Winton Breakfast Teaset -  Cottage pattern with matched Salt shaker

217 Pair vintage Art Nouveau cased Glass vases - Peach coloured Glass w/ Opaque interiors, Hallmarked Sterling Silver 
Collars - 21cm H each

218 Vintage c.1880 / 1900 Wedgwood Cabinet Plate - Unusual Transfer scenes to border featuring Japanese People 
Fishing, gathering water, etc - hand coloured highlights, impressed mark to base - 20 .5cm Diam.

219 Vintage Ruby flash Cut Crystal 2 piece Fairy Light, approx 25 cm H

220 Mid Century Murano Art Glass Bowl, fluted rim, pale blue exterior with burnt orange interior and aventurine, original foil 
sticker noted, approx 10cm H

221 c1900 Continental Bud vase with sterling silver overlay & courting couple to front with hand painted highlights 15cm H

222 Australian Glen Pattrick Art Glass Vase, Vertical ribbing with flared rim, ruby with blur splatters, signed to base, approx 
20cm H

223 Early 1900s Large Footed Confectionary / Apothecary lidded jar, diamond pattern to the neck and flared base, approx 
36cm H

224 Small vintage c.1920s Oak Smoking Cabinet - Glazed front w/ Drawer & Pipe Rack inside, space to top w/ ornate 
Brass Gallery & folding pipe racks to both sides - 32cm H.

225 Vintage Bagley Frosted Uranium Glass Pedestal Bowl - Rose pattern - Jagged rim - chrome stand 20cm D

226 Australian Maureen Willams Art Glass Perfume bottle, clear with purple and aqua, signed to base, approx 9cm H inc 
stopper

227 Australian Art Glass Bowl - in the style of Eileen Gordon Tiffany Bowl -  Collar vase - pink wavey rim with mosaic style 
multi colours  15cm H

228 Art Deco Japanese Noritake Tea Pot - Diamond shaped knob with shaped handles w singular flowers 14cm H

229 Vintage Wedgwood china Kangaroo figure - Noahs Ark Series 14cm H

230 Vintage Art Deco Maling Ware 'Dove -Cote' pattern Cabinet Plate - Colourful H/painted decoration on a Blue ground, 
marked to base - 28 .5cm Diam.

231 Vintage Royal Winton Yellow Rosebud Breakfast set with matched Tiger Lily Jug

232 Small W S Allen Carved Arts & Crafts Australian Oak Mirrored mantel Hat Stand - Carved Gum Leaves & Nuts to top 
corners w/ other Leaves below, signed & dated 1909 verso, space for hat hooks to top - 40cm H.

Entries and Enquiries are welcome for upcoming weekly auctions.
Receiving goods on Mon, Tues & Fri 10 - 6pm

Weds 10am to 1pm  - Please note auction days we do not receive goods.

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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